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P r o t o k ó ł  Nr XIX/2026 

obrad XVIII sesji Rady Miasta Zambrów odbytej w dniu 31 marca 2026 roku w sali 

konferencyjnej Urzędu Miasta pokój Nr 214 w godzinach:  

12:00 – 15:45. 

 
 

W posiedzeniu wzięło udział 21 członków (lista obecności dołączona do protokołu) 

 
 

Obecni: 
 

1. Leszek Chodkiewicz 

2. Mariusz Ziemowit Dąbrowski 

3. Dorota Gosk 

4. Ryszard Kaźmierczak 

5. Michał Klimowicz 

6. Piotr Kołomyjski 

7. Zbigniew Korzeniowski 

8. Tomasz Józef Kosek 

9. Kamil Kowalczyk 

10. Katarzyna Kulesza 

11. Zbigniew Kulesza 

12. Barbara Danuta Laszuk 

13. Dariusz Janusz Matynka 

14. Agnieszka Ogórkowska 

15. Jacek Olszewski 

16. Henryk Rykaczewski 

17. Wiesława Serowik 

18. Dariusz Śledziewski 

19. Zbigniew Jan Średnicki 

20. Andrzej Jan Truchel 

21. Cezary Witkowski 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

1) Burmistrz Miasta Zambrów    – p. Kazimierz Dąbrowski 

2) Zastępca Burmistrza Miasta Zambrów  – p. Adam Libuda  

3) Skarbnik Miasta Zambrów    – p. Katarzyna Chilińska   

4) Sekretarz Miasta Zambrów    – p. Jolanta Gronostajska 

5) Radca Prawny      – p. Krzysztof Kapitan  

6) Kierownik USC      – p. Anna Stefańska 

7) Naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej – p. Danuta Łapińska 

8) Naczelnik Wydziału Spraw Obywatelskich   – p. Rafał Pomazański 

9) Naczelnika Wydziału Rozwoju Gospodarczego  – p. Barbara Zawistowska 

10) Naczelnika Wydziału Gospodarki Komunalnej  – p. Halina Brulińska 

11) Dyrektor MOK      – p. Marta Konopka 

12) Dyrektor MOPS     – p. Anna Kosakowska 
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Porządek obrad: 
 

1. Ustalenie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu obrad poprzedniej sesji. 

3. Informacja Burmistrza w zakresie zarządzania Miastem. 

4. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmian w budżecie Miasta Zambrów na 2026 rok. 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowych warunków wspierania edukacji 

uzdolnionych dzieci i młodzieży w formie stypendium Burmistrza Miasta 

Zambrów; 

c) uchwalenia Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych 

i urządzeń kanalizacyjnych będących w posiadaniu ZCiW Sp. z o.o. w Zambrowie 

na lata 2026 – 2030; 

d) statutu Miejskiego Ośrodka Kultury w Zambrowie. 

7. Przyjęcie sprawozdania z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Zambrowie w 2025 roku. 

8. Przyjęcie Raportu z wykonania Zambrowskiego Programu Profilaktyki  

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w 2025 

roku. 

9. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Mieście 

Zambrów w 2025 roku. 

10. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Mieście Zambrów w 

2025 roku. 

11. Przyjęcie sprawozdania merytorycznego Miejskiego Ośrodka Kultury w Zambrowie za 

2025 rok. 

12. Przyjęcie sprawozdania z działalności Społecznej Rady Programowej Miejskiego 

Ośrodka Kultury w Zambrowie w roku 2025. 

13. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Programu współpracy Miasta Zambrów  

z organizacjami pozarządowymi w 2025 roku. 

14. Informacja Burmistrza Miasta Zambrów o zadaniach inwestycyjnych na lata 2027 - 

2030. 
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15. Informacja dotycząca opłat planistycznych. 

16. Wolne wnioski oraz sprawy różne. 

17. Zamknięcie obrad. 

 

1. Ustalenie porządku obrad.  

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk przedstawił porządek obrad sesji. 

Następnie zapytał, czy są uwagi do porządku obrad. W związku z brakiem uwag, uznał 

powyższy porządek za przyjęty. 

 

2. Przyjęcie protokołu obrad poprzedniej sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk zapytał, czy są uwagi do 

protokołu obrad poprzedniej sesji. W związku z brakiem uwag poddał pod głosowanie protokół. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu obrad poprzedniej sesji. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, 

Michał Klimowicz, Piotr Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil 

Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz 

Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Wiesława Serowik, 

Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

 

3. Informacja Burmistrza w zakresie zarządzania Miastem. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski uzupełnił przedłożoną informację. 

W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk 

przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku posiedzenia sesji. 

(informację dołączono do protokołu) 

4. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 
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Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Mariusz Dąbrowski odczytał udzieloną 

odpowiedź na interpelację Radnego p. Jacka Olszewskiego w sprawie budowy wiaty 

przystankowej komunikacji miejskiej przy ul. Alei Wojska Polskiego 26.  

 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Mariusz Dąbrowski poinformował, że na 

terenie miasta jest wiele takich przystanków, gdzie nie ma wiat lub ławeczek. Wskazał, że 

należałoby przeanalizować możliwość postawienia wiat.  

 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Mariusz Dąbrowski poinformował, że  

w okresie międzysesyjnym interpelację złożyła Radna p. Dorota Gosk w sprawie zasad 

przyznawania punktów w naborze do mieszkań budowanych w ramach SIM przy ul. 

Magazynowej w Zambrowie. Następnie odczytał powyższą interpelację. 

 

Radna p. Dorota Gosk poinformowała, że nie otrzymała odpowiedzi na wszystkie zadane 

pytania. Wskazała, że nie wie, czy będzie mogła uczestniczyć w spotkaniu wskazanym  

w odpowiedzi, a chciałaby uzyskać informacje na zadane pytania w interpelacji. 

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski zapewnił, że to co było możliwe zostało 

przekazane w odpowiedzi na interpelację. Zostanie powołana komisja, która będzie 

rozpatrywała złożone wnioski. Poinformował, że w dniu 27 kwietnia o godzinie 17:00  

w Centrum Kultury odbędzie się spotkanie dla zainteresowanych mieszkaniami czynszowymi. 

W spotkaniu będzie uczestniczył Prezes SIM - KZN Podlaskie p. Piotr Bujwicki wraz  

z pracownikami.  

 

Radna p. Dorota Gosk poinformowała, że chciałaby dowiedzieć się na jakich zasadach komisja 

będzie rozpatrywała wnioski. 

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że zostanie powolna 

komisja, a następnie sporządzony zostanie regulamin pracy tej komisji.  

 

Radna p. Dorota Gosk wniosła o uzupełnienie odpowiedzi na interpelację. 
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Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski ponownie poinformował, że udzielił 

informacji na tyle ile było to możliwe. Wskazał, że jeżeli udzielona odpowiedź nie jest 

satysfakcjonująca, aby Radna zwróciła się na piśmie o uzupełnienie interpelacji.  

 

Radny p. Henryk Rykaczewski zapytał, czy zostały już ustalone stawki za czynsz za wynajem 

mieszkania. Radny wskazał, że koszt wynajmu może być dość wysoki.  

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski oznajmił, że na spotkaniu zostaną 

mieszkańcy poinformowani. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Zbigniew Średnicki oznajmił, że interpelacja 

jest słuszna, ponieważ może budzić pewne obawy. Po oddaniu do użytkowania pierwszego 

bloku będzie można dokonać analizy, zaś wyciągnięte wnioski będą podstawą do zmiany. 

 

Radny p. Michał Klimowicz poparł stanowisko Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Zambrów 

p. Zbigniewa Średnickiego oraz Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowskiego. 

Wskazał, że wszystko co nowe budzi obawy. Poinformował, że miasta wyludniają się, ten 

problem dotyczy również miasta Zambrowa. Budownictwo czynszowe jest wyjściem 

naprzeciw naszym mieszkańcom oraz zachętą do osiedlenia się nowych mieszkańców. Po 

oddaniu do użytkowania pierwszego bloku, będzie wykonana analiza, pewne doświadczenie 

zostanie zdobyte przed budową kolejnych bloków. Zdaniem Radnego ustalone zasady 

przyznawania punktów w naborze do mieszkań czynszowych powinny zostać bez zmian.  

 

Następnie Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Mariusz Dąbrowski poinformował, 

że w dniu dzisiejszym interpelację złożył Radny p. Michał Klimowicz w sprawie budowy 

komórek lokatorskich przy bloku na ul. Magazynowej 15 w Zambrowie. Następnie odczytał 

powyższą interpelację. Poinformował, że odpowiedzi na interpelacje zostaną udzielone. 

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że będzie to trudna sprawa, 

jest to wspólnota mieszkaniowa i rządzi się swoimi prawami. Powinni we własnym zakresie 

wybudować komórki lokatorskie. Przypomniał, że były budowane komórki lokatorskie, lecz w 

ramach Programu Rewitalizacji Miasta Zambrowa. Poinformował, że jeżeli pojawi się taki 

program miasto będzie aplikowało.  

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 
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a) zmian w budżecie Miasta Zambrów na 2026 rok; 

Wprowadzenia do tematu dokonała Skarbnik Miasta Zambrów p. Katarzyna Chilińska. 

Poinformowała, że przedstawi propozycje zmian w budżecie łącznie z autopoprawką. Zmiany 

dotyczą zarówno po stronie dochodów oraz wydatków. Zwiększony został plan dochodów  

o kwotę 17.480,00 zł w związku z aktualizacją bazy danych w zakresie podatku dochodowego 

od osób prawnych. Zwiększony został również plan wydatków o kwotę 65.000,00 zł  

z przeznaczeniem na opracowanie projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego oraz jego zmian. Zmniejszony został plan wydatków o kwotę 265.000,00 zł na 

odsetki bankowe od zaciągniętych kredytów w związku z planowanym niższym wykonaniem, 

zwiększenie plan wydatków o kwotę 150.000,00 zł na wykonanie dokumentacji projektowej 

dotyczącej remontu budynku wewnątrz hali gimnastycznej oraz zaplecza szatniowo-

sanitarnego przy Szkole Podstawowej Nr 5 w Zambrowie. Zwiększony  został plan wydatków 

o kwotę 50.000,00 zł na zakup i montaż nowej inhalatorni na terenach zielonych. Na podstawie 

wniosku Dyrektora Szkoły Podstawowej Nr 3 w Zambrowie zwiększony został również plan 

dochodów i wydatków gromadzonych na wydzielonym rachunku bankowym dochodów 

oświatowych o kwotę 20.100,00 zł. Następnie Skarbnik przedstawiła autopoprawkę do 

budżetu.  

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Budżetowa. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącej Komisji Budżetowej p. Doroty Gosk o opinię w sprawie powyższego projektu 

uchwały.  

Przewodnicząca Komisji p. Dorota Gosk poinformowała, że Komisja pozytywnie zaopiniowała 

powyższy projekt uchwały.  

Radna p. Dorota Gosk zwróciła się z pytaniem, co stało się z inhalatronią oddaną do użytku  

w 2024 r.  

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski przypomniał że na powyższe pytanie 

odpowiadał już na Komisji Budżetowej. Poinformował, że od momentu otwarcia tężni na 

terenach zielonych to urządzenie nie funkcjonowało sprawnie. Wykonawca w ramach 

gwarancji starał się to naprawić, niestety nieskutecznie. Dlatego też podjął decyzję o zakupie  

i montażu nowej inhalatorni.  
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Radna p. Barbara Laszuk poinformowała, że rozumie, że coś może się popsuć i nie działać, ale 

w tym przypadku urządzenie nie działa od początku. Radna zapytała skąd ta bylejakość przy 

kolejnych inwestycjach realizowanych w mieście. Następnie podała przykładowe, 

problematyczne inwestycje. Radna zapytała z czego wynikają te problemy. Wskazał, że obecnie 

jest przeciwna instalacji nowego inhalatorium.  

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że był krytykowany za 

niedziałającą tężnie, obiecywał, że będzie naprawiona. Niestety nie udało się naprawić, dlatego 

też podjął decyzję o zakupie i montażu nowej inhalatorni. Następnie Burmistrz przedstawił 

wizualizację nowej inhalatorni. 

Radna p. Barbara Laszuk poinformowała, że ma obawy co do tej inwestycji, aby znowu się nie 

okazało, że są problemy z funkcjonowaniem inhalatorni. Radna wskazała, że ostatecznie 

konsekwencje odczuwają mieszkańcy miasta, ponieważ ponoszą koszt zakupu nowego 

urządzenia. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że analizowane były różne 

rozwiązania, przedstawiona propozycja jest najbardziej optymalna.  

Radna p. Dorota Gosk poinformowała, że podziela stanowisko Radnej p. Barbary Laszuk  

w powyższej sprawie. Podkreśliła, że jest za tym, aby inhalatoria była nad zalewem. 

Inhalatornia jest, lecz nie działa. Zwróciła się z pytaniem, czy wykonawcy zostało zapłacone 

za montaż i wykonanie, czy zostały wykorzystane wszystkie narzędzia prawne, aby 

wyegzekwować właściwe wykonanie umowy. Oznajmiła, że w jej opinii jest to marnotrawienie 

publicznych pieniędzy, jeśli jest coś kupowane, a gdy nie działa jest to wyrzucane i kupowane 

nowe. Wskazała, że wolałaby, aby inwestycje były przemyślane, aby nie było potrzeby korekt 

umów. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że zostały wykorzystane 

wszelkie możliwości, aby tężnia działała. Podkreślił, że nie chce, aby tężnia stała 

nieużytkowana trzeci sezon.  

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Zbigniew Średnicki poinformował, że każdy 

przetarg może być unieważniony w ciągu 30 dni. Komisja przetargowa analizuje oferty  

i wybiera najkorzystniejszą ofertę. Zapytał, czy kwota 50.000,00 zł jest wystarczająca na taką 
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inwestycję. Wskazał, że należy przeanalizować tą inwestycje, aby było to pobudowane  

z korzyścią do wszystkich mieszkańców. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że trudno powiedzieć ile 

inwestycja będzie kosztowała ostatecznie. Zapewnił, że komisja przetargowa analizuje 

wszystkie oferty.  

Radna p. Dorota Gosk zgłosiła wniosek formalny o usunięcie z projektu uchwały zapisu 

dotyczącego zakupu i montażu nowej inhalatorni.  

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Mariusz Dąbrowski oznajmił, że inwestycja  

w zdrowie jest najlepszą inwestycją. Przypomniał, że w 2024 roku powstały nowe treny zielone 

nad zalewem, miejsce do wypoczynku dla mieszkańców w tym tężnia solankowa.  

W Zambrowie są trzy tężnie w tym jedna niedziałająca nad zalewem. Radny wskazał, że skoro 

zostały wydane środki to chciałby, aby ta tężnia funkcjonowała, aby mieszkańcy z niej 

korzystali.  Podkreślił, że tężnia powinna zostać uruchomiona i powinna działać. Następnie 

zapytał, jakie działania należy podjąć, aby tężnia funkcjonowała.  

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że wykonawca próbował 

naprawić tężnię, niestety bez rezultatu. Zapewnił, że będą prowadzone rozmowy z wykonawcą, 

aby partycypował w kosztach montażu i zakupu nowej inhalatorni.  

Radny p. Piotr Kołomyjski wskazał, że powinna zostać wyegzekwowana naprawa od 

wykonawcy. Zaproponował, aby wstrzymać się z kupnem nowej inhalatorni, aby był czas na 

przemyślenie nowej inhalatorni lub naprawę w ramach gwarancji. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski zapewnił, że będą podjęte odpowiednie 

działania, lecz może zająć to trochę czasu. Wskazał, że są obecnie konkretne propozycje  

i należy zrobić to na sezon letni.  

Radny p. Piotr Kołomyjski powiedział, że należy dać czas dla wykonawcy, aby naprawił 

urządzenie. Najpierw trzeba naprawiać, a potem budować następne. Radny powiedział, że  

w jego opinii jest to marnotrawienie środków. 

Radny p. Michał Klimowicz poinformował, że w pierwszej kolejności powinna być 

wyegzekwowana naprawa urządzenia przez wykonawcę. Jeśli nie da się na naprawić 
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urządzenia lub koszt naprawy będzie zbliżony do całości zamówienia to powinno się wstąpić 

na drogę prawną, aby choć część kosztów zostało zwrócone za nienależyte wykonanie 

inwestycji.  

Radca Prawny p. Krzysztof Kapitan poinformował, że zdania na temat dokonywania zmian 

przez Wysoką Radę w uchwale dotyczącej budżetu miasta są podzielone. Powiedział, że   

w jego opinii na tym etapie radni mogą zaproponować zmiany i poddać pod głosowanie taki 

wniosek. Jednocześnie zaznaczył, że wniosek musi być odpowiednio sprecyzowany. 

Podkreślił, że budżet jest uchwałą na tyle specyficzną, ponieważ jest to cały układ, który musi 

się matematycznie zgadzać. Regionalna Izba Obrachunkowa zdecyduje, czy taka zmiana 

zostanie przez organ nadzorujący zaakceptowana.  

Radna p. Dorota Gosk zgłosiła wniosek formalny o usunięcie z projektu uchwały zapisu 

dotyczącego zakupu i montażu nowej inhalatorni i przeznaczenie tej kwoty na stypendium 

naukowe.  

Przewodniczący Rady p. Kamil Kowalczyk ogłosił 10 minutową przerwę.  

Głosowano wniosek w sprawie: 

wniosek formalny do zmian w budżecie Miasta Zambrów na 2026 rok o usunięcie zapisu 

dotyczącego zakupu i montażu nowej inhalatorni i przeznaczenie tej kwoty na stypendium 

naukowe.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 12, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, Piotr Kołomyjski, Barbara Danuta Laszuk, Henryk 

Rykaczewski, Wiesława Serowik 

PRZECIW (12) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Michał Klimowicz, Zbigniew 

Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Zbigniew 

Kulesza, Dariusz Janusz Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Cezary 

Witkowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan Truchel 

 

Wniosek formalny został odrzucony.  

 

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie Miasta Zambrów na 2026 rok wraz z autopoprawką;.  

 



10 | S t r o n a  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Michał Klimowicz, Zbigniew 

Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Zbigniew 

Kulesza, Dariusz Janusz Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Wiesława 

Serowik, Cezary Witkowski 

PRZECIW (4) 

Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, Piotr Kołomyjski, Barbara Danuta Laszuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Henryk Rykaczewski, Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan Truchel 
 

                               (uchwałę nr 121/XIX/2026 dołączono do protokołu) 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowych warunków wspierania edukacji 

uzdolnionych dzieci i młodzieży w formie stypendium Burmistrza Miasta Zambrów; 

Wprowadzenia do tematu dokonała Radna p. Dorota Gosk. Wyjaśniła, że zwróciła się  

z wnioskiem o podjęcie działań zmierzających do zmiany zasad przyznawania stypendium 

Burmistrza Miasta Zambrów. Wskazała, że przedłożony projekt uchwały daje możliwość 

otrzymania stypendium uczniom osiągającym najwyższe wyniki w konkursach 

przedmiotowych na szczeblu wojewódzkim organizowanych przez Podlaskiego Kuratora 

Oświaty, bez konieczności spełnienia kryterium średniej ocen.  

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Kultury i Oświaty. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącego Komisji p. Leszka Chodkiewicza o opinię w sprawie powyższego projektu 

uchwały.  

Przewodniczący Komisji p. Leszek Chodkiewicz poinformował, że Komisja negatywnie 

zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski zaapelował do Wysokiej Rady  

o odrzucenie powyższego projektu uchwały. Przypomniał, że 25 listopada 2025 r. Wysoka 

Rada podjęła uchwałę w sprawie szczegółowych warunków wspierania edukacji uzdolnionych 

dzieci i młodzieży w formie stypendium Burmistrza Miasta Zambrów. Powyższą uchwałę 

poprało 19 radnych. Uchwała została przekazana do szkół. Wyjaśnił, że obecnie jest za późno 

na zmiany, ponieważ do końca roku zostało niewiele czasu. Jednocześnie przypomniał, że 

kryteria przyznawania stypendium były konsultowane z dyrektorami szkół. Burmistrz 
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zaproponował, aby do tego tematu powrócić na początku roku szkolnego tj. we wrześniu.  Po 

zakończeniu roku szkolnego będzie można wyciągnąć wnioski na temat powyższej uchwały.  

Radny p. Piotr Kołomyjski wskazał, że nie zgadza się ze stanowiskiem Burmistrza Miasta  

w tej sprawie. Poinformował, że uczeń, który osiąga najwyższe wyniki w konkursach 

przedmiotowych na szczeblu wojewódzkim z dużym zaangażowaniem i poświęceniem 

pozyskuje wiedzę i zasługuje na stypendium.  Wskazał, że nie będzie to duży koszt dla budżetu 

miasta jeśli zostanie poszerzony. 

Radny p. Zbigniew Korzeniowski poinformował, że we wniosku zostały zawarte argumenty, 

które warto przeanalizować, jednak nie obecnie, ponieważ zostało niewiele czasu do 

zakończenia roku szkolnego. Wskazał, że jeżeli temat ten wróciłby w kolejnym roku szkolnym 

to z pewnością należy zastanowić się nad kryteriami. Kryteria przyznawania stypendium należy 

również skonsultować z dyrekcją oraz nauczycielami.  

Radna p. Barbara Laszuk podzieliła stanowisko Burmistrza Miasta oraz Radnego p. Zbigniewa 

Korzeniowskiego w tej sprawie. Poinformowała, że nie powinno się zmieniać reguł gry podczas 

jej trwania. Dodała, że argumenty wskazywane we wniosku są zasadne, lecz to nie jest 

odpowiedni czas. 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowych warunków wspierania edukacji uzdolnionych 

dzieci i młodzieży w formie stypendium Burmistrza Miasta Zambrów;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 14, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, Piotr Kołomyjski, Henryk Rykaczewski, Wiesława 

Serowik, Dariusz Śledziewski 

PRZECIW (14) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Michał Klimowicz, Zbigniew 

Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Zbigniew 

Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek 

Olszewski, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Zbigniew Jan Średnicki 

 

Uchwała nie została podjęta. 

 

c) uchwalenia Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych  
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i urządzeń kanalizacyjnych będących w posiadaniu ZCiW Sp. z o.o. w Zambrowie na lata 2026 

– 2030; 

Wprowadzenia do tematu dokonał Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski. 

Poinformował, że Wieloletni plan rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych  

i kanalizacyjnych na lata 2025-2030” jest podstawowym dokumentem wyznaczającym 

kierunek działań inwestycyjnych Zambrowskiego Ciepłownictwa i Wodociągów Sp. z o.o. 

Powyższy Plan został opracowany w oparciu o art. 21 ustawy z dnia 7 czerwca 2001 r.  

o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków. Ponadto oznajmił, że 

Wody Polskie wydały pozytywną opinię w tej sprawie. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego. Następnie 

zwrócił się z prośbą do Przewodniczącego Komisji p. Henryka Rykaczewskiego o opinię  

w sprawie powyższego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji p. Henryk Rykaczewski poinformował, że Komisja pozytywnie  

zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń 

kanalizacyjnych będących w posiadaniu ZCiW Sp. z o.o. w Zambrowie na lata 2026 – 2030;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, 

Michał Klimowicz, Piotr Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil 

Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz 

Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Wiesława Serowik, 

Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

 

                              (uchwałę nr 122/XIX/2026 dołączono do protokołu) 

 

d) statutu Miejskiego Ośrodka Kultury w Zambrowie. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Dyrektor MOK p. Marta Konopka. Poinformowała, że 

przedłożony projekt uchwały ma na celu powołanie Muzeum Zambrowa w Zambrowie. 

Następnie przedstawiła zakres działalności Muzeum.  
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Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Kultury i Oświaty. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącego Komisji p. Leszka Chodkiewicza o opinię w sprawie powyższego projektu 

uchwały.  

Przewodniczący Komisji p. Leszek Chodkiewicz poinformował, że Komisja pozytywnie 

zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  

Radna p. Barbara Laszuk poinformowała, że ma pewne obawy w tym temacie. Wskazała, że   

w jej opinii Muzeum powinno być jednostką odrębną, a nie działać w strukturach Miejskiego 

Ośrodka Kultury. Radna poinformowała, że radni mieli możliwość odwiedzenia Muzeum Dom 

Rodziny Pileckich w Ostrowi Mazowieckiej, które powstało przy wsparciu finansowym  

z Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego. Radna powiedziała „dobrze, że namiastka 

Muzeum powstaje.” Muzeum Miasta Zambrów ma być finansowane ze środków Miejskiego 

Ośrodka Kultury, dlatego też zapytała, czy zostanie zwiększona dotacja dla MOK. Ponadto 

powołanie Muzeum przyczyni się do rozszerzenia dzielności MOK, w związku  

z powyższym zapytała, czy będą zwiększone środki finansowe na dodatkowe zatrudnienie.  

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski poinformował, że nie będzie zwiększenia 

zatrudnienia. Zapewnił, że jeżeli będzie potrzeba będą przekazane dodatkowe środki finansowe 

z przeznaczeniem na Muzeum. Podkreślił, że dzięki przekształceniu Regionalnej Izby 

Historycznej na Muzeum Miasta Zambrowa operatywność kustosza oraz pracownika będzie 

większa. 

Dyrektor MOK p. Marta Konopka poinformowała, że zmiana w statucie jest najważniejszym 

elementem powołania Muzeum Zambrowa w Zambrowie. Po podjęciu przez Wysoką Radę 

powyższej uchwały, zostanie przygotowany regulamin ora kwestionariusz założyciela. Zostaną 

przekazane powyższe dokumenty do Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego. 

Muzeum rozpocznie swoją działalność od ekspozycji stałej, która jest już na ukończeniu. 

Zgodnie z regulaminem zostanie powołany kierownik muzeum, który otrzyma pełnomocnictwo 

do reprezentowania muzeum i pozyskiwania środków z zewnątrz.   

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Zbigniew Średnicki wyraził swoje 

zadowolenie, że wniosek do budżetu radnych o powstanie muzeum został zaakceptowany  

i w obecnie Regionalna Izba Historyczna zostanie przekształcona w Muzeum Miasta 

Zambrowa w Zambrowie.  
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Radny p. Piotr Kołomyjski poinformował, że również zwiedził Muzeum Dom Rodziny 

Pileckich w Ostrowi Mazowieckiej. Podziękował Panu Jarosławowi Strenkowskiemu oraz 

Radnemu p. Leszkowi Chodkiewiczowi za zorganizowanie wyjazdu. Wskazał, że był pod 

ogromnym wrażeniem eksponatów oraz działalności Muzeum. Radny zwrócił się z prośbą, aby 

Pan Jarosław Strenkowski, aby posiadał swój odrębny budżet z przeznaczeniem na Muzeum. 

Dyrektor MOK p. Marta Konopka poinformowała, że zostanie powołany kierownik, który 

otrzyma pełnomocnictwo do zarządzania tą jednostką. Ustalone jest, że będzie miał swój budżet 

do realizacji do końca roku budżetowego 2026, dodatkowo będzie mógł pozyskiwać granty na 

swoją działalność.  

Radny p. Cezary Witkowski zgłosił głosił wniosek formalny o zakończenie dyskusji i przejście 

do głosowania nad przedmiotową uchwałą. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

zakończenia dyskusji i przejścia do głosowania nad przedmiotową uchwałą. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 11, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Michał Klimowicz, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Katarzyna Kulesza, 

Zbigniew Kulesza, Dariusz Janusz Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Cezary 

Witkowski 

PRZECIW (11) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Piotr Kołomyjski, Kamil 

Kowalczyk, Barbara Danuta Laszuk, Henryk Rykaczewski, Wiesława Serowik, Dariusz 

Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan Truchel 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Ryszard Kaźmierczak 

 

Wniosek został odrzucony. 

 

Radna p. Dorota Gosk podziękowała, Burmistrzowi Miasta Zambrów oraz Dyrektor 

Miejskiego Ośrodka Kultury za podjęcie działań nad przekształceniem RIH w Muzeum Miasta 

Zambrowa  w Zambrowie. Zapytała, czy będą zwiększone środki na działalność Muzeum. 

 

Dyrektor MOK p. Marta Konopka poinformowała, że budżet został zatwierdzony przez 

Wysoką Radę i nie jest planowane zwiększenie. Wskazała, że to Rada Miasta Zambrów będzie 

decydowała o ewentualnym zwiększeniu budżetu.  
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Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski zapewnił, że jeżeli zabraknie środków  

w budżecie zostanie on zwiększony.  

W tym temacie wywiązała się dyskusja. 

 

Głosowano w sprawie: 

statutu Miejskiego Ośrodka Kultury w Zambrowie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, 

Michał Klimowicz, Piotr Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil 

Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz Matynka, Agnieszka 

Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Wiesława Serowik, Dariusz Śledziewski, 

Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

BRAK GŁOSU (1) 

Zbigniew Kulesza 
 

(uchwałę nr 123/XIX/2026 dołączono do protokołu) 

7. Przyjęcie sprawozdania z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Zambrowie w 2025 roku. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Dyrektor MOPS p. Anna Kosakowska. Poinformowała, że 

w 2025 r. w porównaniu do roku poprzedniego zmniejszyła się liczba osób korzystających  

z pomocy społecznej. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że powyższe 

sprawozdanie było tematem posiedzenia Komisja Zdrowia i Opieki Społecznej.  Komisja nie 

wniosła uwag. 

(sprawozdanie dołączono do protokołu) 

8. Przyjęcie Raportu z wykonania Zambrowskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w 2025 roku. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Dyrektor MOPS p. Anna Kosakowska. Poinformowała, że 

prowadzona jest działalność profilaktyczna w szkołach oraz przedszkolach. Ponadto w tej 

kwestii Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych prowadzi swoją 

działalność.  
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Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że powyższe 

sprawozdanie było tematem posiedzenia Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej.  Komisja nie 

wniosła uwag.  

(sprawozdanie dołączono do protokołu) 

9. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Mieście 

Zambrów w 2025 roku.  

Wprowadzenia do tematu dokonała Dyrektor MOPS p. Anna Kosakowska. Następnie 

przedstawiła koszty związane ze wspieraniem rodziny. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Mariusz Dąbrowski poinformował, że 

powyższe sprawozdanie było tematem posiedzenia Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej.  

Komisja nie wniosła uwag.  

(sprawozdanie dołączono do protokołu) 

10. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Mieście Zambrów w 2025 

roku.  

Wprowadzenia do tematu dokonała Dyrektor MOPS p. Anna Kosakowska. Poinformowała, że 

w 2025 r. uległa zmniejszeniu liczba rodzin objętych procedurą Niebieskiej Karty. Z danych 

przekazanych z Komendy Powiatowej Policji w Zambrowie wynika, że było również mniej 

interwencji domowych.  

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Mariusz Dąbrowski poinformował, że 

powyższe sprawozdanie było tematem posiedzenia Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej.  

Komisja nie wniosła uwag.  

(sprawozdanie dołączono do protokołu) 

11. Przyjęcie sprawozdania merytorycznego Miejskiego Ośrodka Kultury w Zambrowie za 

2025 rok. 
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Wprowadzenia do tematu dokonała Dyrektor MOK p. Marta Konopka. Następnie przedstawiła 

zakres działalności Miejskiego Ośrodka Kultury. Podziękowała za współpracę z Burmistrzem 

oraz Radą Miasta Zambrów. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Mariusz Dąbrowski poinformował, że 

powyższe sprawozdanie było tematem posiedzenia Komisji Kultury i Oświaty.  Komisja nie 

wniosła uwag.  

(sprawozdanie dołączono do protokołu) 

12. Przyjęcie sprawozdania z działalności Społecznej Rady Programowej Miejskiego Ośrodka 

Kultury w Zambrowie w roku 2025. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Dyrektor MOK p. Marta Konopka. Poinformowała, ze 

sprawozdanie zostało przekazane w związku z powyższym zaproponowała przejście 

bezpośrednio do dyskusji.  

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Mariusz Dąbrowski poinformował, że 

powyższe sprawozdanie było tematem posiedzenia Komisji Kultury i Oświaty. Komisja nie 

wniosła uwag.  

(sprawozdanie dołączono do protokołu) 

 

13. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Programu współpracy Miasta Zambrów z organizacjami 

pozarządowymi w 2025 roku. 

 

Wprowadzenia do tematu dokonał Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski. 

Poinformował, że zgodnie z ustawą z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie, organy administracji publicznej prowadzą działalność w sferze 

zadań publicznych we współpracy z organizacjami pozarządowymi w celu wspólnego 

realizowania zadań publicznych na rzecz społeczności lokalnej przedkładane jest corocznie 

sprawozdanie ze współpracy Miasta Zambrów z organizacjami pozarządowymi. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że powyższe 

sprawozdanie było tematem posiedzenia Komisji Kultury i Oświaty. Komisja nie wniosła 

uwag. 
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(sprawozdanie dołączono do protokołu) 

14. Informacja Burmistrza Miasta Zambrów o zadaniach inwestycyjnych na lata 2027 - 2030. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski. 

Poinformował, że zadania te wynikają ze: zrównoważonej Strategii Miasta Zambrów 2022 - 

2032, postulatów mieszkańców oraz wniosków Radnych Miasta Zambrów, programu 

wyborczego Burmistrza na kadencję 2024 - 2029. Następnie przedstawił planowane zadania 

inwestycyjne w latach 2027 – 2030. Dodał, że przestawione inwestycje będą realizowane  

w zależności od posiadanych środków finansowych oraz wsparcia ze środków zewnętrznych. 

Radny p. Piotr Kołomyjski zapytał, czy były przeprowadzone analizy, jaki będzie koszt 

utrzymania lodowiska, centrum sztuk walk, górki saneczkowej.  

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że każda inwestycja, która 

ma służyć mieszkańcom związana jest z kosztem utrzymania.  

Radny p. Piotr Kołomyjski poinformował, że nie jest przeciwny inwestycjom i rozwojowi 

miasta, ale jest zdania, że powinny być adaptowane lokale, które już istnieją i nie są 

użytkowane. Wskazał, że wolałby unikać wielomilionowych inwestycji. Radny poinformował, 

że  niezrozumiała jest dla niego inwestycja dotycząca budowy drogi łączącej ul. Ogrodową  

i Wądołkowską. Zapytał skąd ten pośpiech w budowie tej drogi. Przypomniał, że niektórzy 

mieszkańcy czekają na budowę drogi 30 lat.  

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że nie może narzucać 

organizacjom, aby wynajęły lokal o którym mówi Radny p. Piotr Kołomyjski. Wyjaśnił, że nie 

można było wybudować ul. Kolejowej, ponieważ przebieg obwodnicy był uwzględniony  

w studium, dopiero po zmianach możliwa jest budowa tej drogi.  

(informacje dołączono do protokołu) 

15. Informacja dotycząca opłat planistycznych.  

Wprowadzenia do tematu dokonał Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski. 

Poinformował, że informacja została przekazana w związku z powyższym zaproponował 

przejście bezpośrednio do dyskusji. 
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W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk 

zaproponował przejście do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

(informacje dołączono do protokołu) 

16. Wolne wnioski oraz sprawy różne. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że Burmistrz 

Miasta Zambrów skierował pismo do odczytania na sesji Rady Miasta kierowane do Radnego 

p. Piotra Kołomyjskiego oraz pozostałych właścicieli działek. Przewodniczący odczytał 

powyższe pismo.  

Radny p. Henryk Rykaczewski poinformował, że mieszkańcy ul. Pułaskiego zgłaszają problem 

z wyjazdem z osiedla.  

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że są to tereny spółdzielni 

i nie wie, czy będzie w stanie pomóc tym mieszkańcom.   

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski przekazał zaproszenie na symboliczne 

wmurowanie kamienia węgielnego pod budowę budynku mieszkalnego wielorodzinnego przy 

ul. Magazynowej 8A  w dniu 24 kwietnia br. o godz. 12:00. Ponadto poinformował o spotkaniu 

informacyjnym dotyczącym mieszkań czynszowych w dniu 27 kwietnia br. o godz. 17:00  

w sali widowiskowo-kinowej Miejskiego Ośrodka Kultury.  

Radny p. Piotr Kołomyjski w odpowiedzi na pismo odczytane przez Przewodniczącego Rady 

Miasta Zambrów przypomniał, że podczas sesji Rady Miasta Zambrów w dniu 28 grudnia 2023 

r. Burmistrz Miasta Zambrów wprowadził Radnych w błąd sugerując, że właściciele tych 

nieruchomości chcą sprzedać działkę, co wpłynęło na decyzję Radnych, która podjęła uchwałę 

w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

miasta Zambrowa dotyczącej kwartału terenu położonego w obrębie ulic: 71 Pułku Piechoty  

i Prymasa Stefana Wyszyńskiego. Po interwencji właścicieli nieruchomości, na sesji w dniu  

26 marca 2024 r. Wysoka Rada podjęła uchwałę w sprawie odstąpienia od przystąpienia do 

zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Zambrowa dotyczącej 

kwartału terenu położonego w obrębie ulic: 71 Pułku Piechoty i Prymasa Stefana 

Wyszyńskiego. Na posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarczego w dniu 21 marca 2024 r. 

padła propozycja zamiany działek. Zapewnił, że właściciele nieruchomości są gotowi na pewne 

propozycje, jednak mija dwa lata i nie ma żadnej alternatywy. Radny poinformował, że 
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Burmistrz zaprosił go na rozmowę w styczniu br. informując, że ma być remontowane boisko 

boczne ZKS Olimpia jest potrzebne miejsce do treningów. Następnie przedstawił 

korespondencję przekazywaną pomiędzy właścicielami nieruchomości, a Burmistrzem Miasta 

Zambrów w tej sprawie. Radny wskazał, że ma wrażenie że jest to personalny atak na jego 

osobę, mający na celu wymuszenie pewnej postawy. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że odbył rozmowę  

z właścicielami tych gruntów. Poinformował, że w jego opinii Rada Miasta Zambrów popełniła 

błąd odstępując od przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Zambrowa dotyczącej kwartału terenu położonego w obrębie ulic: 71 

Pułku Piechoty i Prymasa Stefana Wyszyńskiego. Oznajmił, że tylko ten teren spełnia funkcję 

terenów zielonych. Wyjaśnił, że ZKS Olimpia zwróciła się z prośbą o zabezpieczenie terenów 

pod boiska piłkarskie. W planie ogólnym na ul. Łanowej została zabezpieczona powierzchnia, 

na której będzie możliwość realizacji boisk piłkarskich.  Wskazał, że te tereny są potrzebne dla 

Miasta i chciałby, aby ziemie te zostały sprzedane. Burmistrz przypomniał, że teren ten jest co 

roku potrzebny na organizacje imprez masowych. 

Radny p. Piotr Kołomyjski wskazał, że Burmistrz Miasta Zambrów mija się z prawdą, ponieważ 

nigdy jego bliscy nie prowadzili rozmów na temat sprzedaży działki. Poinformował, że sprawy 

rodzinne były reprezentowane wyłącznie przez niego lub łącznie z żoną. Poinformował, że te 

działki w miejscowym planie zagospodarowania są przeznaczone nie tylko pod tereny zielone 

ale również handlowo – usługowych. Podkreślił, że tereny handlowo – usługowe w centrum 

miasta są bardzo wartościowe treny, a Burmistrz chce te treny przekształcić na tereny zielone. 

Następnie zwrócił się do Dyrektor MOK p. Marty Konopka z pytaniem, czy co roku 

wydzierżawiany jest ten teren pod imprezy masowe.  

Dyrektor MOK p. Marta Konopka poinformowała, że co roku dzięki uprzejmości Państwa 

Kołomyjskich teren ten jest wydzierżawiany dla Miejskiego Ośrodka Kultury pod organizację 

imprez masowych tj. Dni Zambrowa, Pożegnanie Wakacji oraz Zambrowski Kociołek. 

Wskazała, że na tych terenach w tym czasie znajduje się wesołe miasteczko plenerowe. 

Jednocześnie wyraziła nadzieje, że w tym roku dzięki uprzejmości Państwa Kołomyjskich  

będzie możliwe podpisanie umowy dzierżawy na realizację imprezy masowej.  
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Radny p. Piotr Kołomyjski poinformował, że dotychczas działka była wydzierżawiana dla 

Miejskiego Ośrodka Kultury za 1.000,00 zł obecnie wydzierżawiana jest za 1.500,00 zł. Radny 

zapytał, za jaką kwotę wydzierżawia Dyrektor MOK działkę dla wesołego miasteczka.  

Dyrektor MOK p. Marta Konopka poinformowała, że jest podpisywana umowa cywilno - 

prawna i nie może zdradzić zapisów umowy.  

Radny p. Piotr Kołomyjski poinformował, że jego działka jest wydzierżawiana przez Dyrektor 

MOK za kilkadziesiąt tysięcy złotych. Podkreślił, że gdyby był nie w porządku by sam 

dzierżawił swoją działkę mając z tego zysk. Jednak z uwagi na to, że służy to społeczeństwu 

miasta działka jest wydzierżawiana. 

W tym temacie wywiązała się dyskusja. 

Radny p. Piotr Kołomyjski przedstawił zdjęcia przedstawiające połamane elementy na placu 

zabaw na trenach zielonych, ubytki piasku, ławki z wybrakowanymi elementami, zapadniętą 

kostkę brukową, rozsypane szkła, dziury w ogrodzeniu, niedziałającą fontannę na terenach 

zielonych. Wskazał, że powinny być cyklicznie sprawdzane place zabaw oraz tereny zielone.   

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że aby zgłosić zauważone 

nieprawidłowości nie trzeba czekać do sesji, takie naprawy realizowane są na bieżąco. 

Podkreślił, że zima niedawno się zakończyła, trwają prace porządkowe.  

Następnie Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk przedstawił 

harmonogram pracy Rady Miasta Zambrów w kwietniu. Przypomniał również o obowiązku 

składania oświadczenia majątkowego do końca kwietnia. 

13. Zamknięcie obrad. 

W związku z wyczerpaniem wszystkich punktów porządku obrad sesji Przewodniczący Rady 

Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk podziękował wszystkim za przybycie i udział  

w obradach, następnie zamknął XIX sesję Rady Miasta Zambrów. 

Na tym obrady XIX sesji zostały zakończone. 

Przewodniczący  

Rady Miasta Zambrów 

Kamil Kowalczyk 
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Przygotowała: Karolina Kulesza 

 

 

Nagranie z sesji stanowi załącznik do protokołu. 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


